

【学习天地】恩典的足迹—上海康姊妹

家人的成长变成我的使命

为何学习良院课程？因为有神的带领和感动。教会负责人让我去读神学课程，让我看到神在幕后的引导，我读神学是神的计划，同时看到神家需要，我在**弟兄姊妹的属灵生命成长上有负担**。人类在发展，社会在前进，教会更要发展壮大，走在世界的前面，**让神纯正的真理发出光辉，引导世上万国归向基督**。主十架大爱使我成为神国子民，神的儿女为报答神的深恩厚爱，我愿作神喜悦的好仆人。



不过,当我分享主话的时候,感到自己在神学知识上的不足和有限,必须上神学。在真理上追求,用神的话语武装自己,扎根在神的话语上,因神的话有权威有能力,是我们行事为人的准则。为了弟兄姊妹生命素质提高,灵命丰盛,能争善战过得胜的生活,传纯正福音,我决心读良院神学课程,不负主的重托,将神旨意传清楚。

同学同工的相爱互助

在学习过程中,张老师指导帮助,王老师笑容满面接待我们,将我们的试卷打印好发给良院。同工同学彼此相爱、代祷,互相搀拉、鼓励,被主爱充满。读神学是我的梦想,很喜乐,认真听课,努力学习,答试卷,大有盼望。向往成功。

学习过程困难很多,当试卷不及格时,灰心失望。老师鼓励我重写,继续努力。我在神前恒切祷告,每次答卷把题目读给主听,求主加给我当写的言语,除去撒旦拦阻,感谢神!写好了。我细心答卷,每周四次聚会,作家务,累得我头痛,没精神,眼睛不能看书,没法写下去。一边看医生,一边服药,坚持写。



身心俱疲，靠主站穩

后来病情加重，脸也麻木了。医生问：“你是怎么搞的？”我说：“我在读神学。”医生说：“给你多少钱，非学不可？”家人不理解说：“这么大年纪读啥神学，累出病来还得去医院。”真不想读下去了，主安慰帮助，“你们靠着主，倚赖他的大能大力，作刚强的人。”（弗 6:10）最大的困难是我爱人得重病住院，我要去医院服侍他，还有家庭重担，我太累了，想起主话，“作大丈夫，要刚强。”不能放弃，一直读下去，内心要强大，以坚强的毅力，靠主得胜。

当我看到良院老师告诉我，最终评定我为良院本科文凭课程的毕业生，我的心非常感恩，归荣耀给神！

有笑有泪的恩典之路

坚持读下来都是神的恩典，感谢神的带领和保守，谢谢良院老师的辛勤栽培。每次试卷老师都给我们认真的评语和指导，使我们答卷水平不断提高，良院老师对神家事工竭力尽忠，求神纪念你们的付出，加倍祝福你们。



回顾这几年的读书历程，有眼泪有欢笑，道路虽不平坦，仰望神克服困难，以坚固的信心和毅力，不懈的努力，终于得到成功！

虽然毕业了，谦卑谨慎，继续学习，要在真理上不断追求，让属灵生命更丰盛，对神家更忠心，讨神喜悦，荣耀归神。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。